

## «Все о любви...!» -

### мероприятие для людей с ограниченными возможностями

14 февраля 2022 года на базе Островецкого отдела дневного пребывания для инвалидов прошло совместное мероприятие «Все о любви...». Стало традицией встреча людей с ограниченными возможностями Островецкого и Ошмянского районов. В программе: конкурсы, шутки, песни, танцы, чаепитие и, конечно, обмен сувенирами, которые подготовили сами воспитанники.

Совместные мероприятия среди людей с ограниченными возможностями развивают творческий потенциал, позволяют найти единомышленников, способствуют адаптации и реабилитации молодых инвалидов.

